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Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Semestre do Segundo Período 

Legislativo do ano de dois mil e dezoito Biênio 2017/2018, da Câmara Municipal de 

Vereadores de Comodoro, Estado de Mato Grosso, realizada aos três dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e dezoito às 20h00min, no Plenário Comendador Luiz 

Grandi da Câmara Municipal de Comodoro, sita a Rua Bahia, nº. 600N, Bairro São 

Francisco de Assis, nesta cidade.  

Após verificação do quorum legal através do livro de presença, o Senhor 

Presidente pede a proteção de Deus todo Poderoso e declara aberto os trabalhos desta 

Sessão. 

Dando início à fase do “PEQUENO EXPEDIENTE”, o Presidente comunica 

que não há proposições para esta fase e passa a fase da “ORDEM DO DIA”, 

solicitando a Senhora Secretária que proceda a leitura. 

 Projeto de Lei n.º 048/2018, de 26/09/2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do município, para exercício 2019, e 

dá outras providências.” Este segue com Parecer Jurídico, e Pareceres de todas as 

Comissões Permanentes da Casa Legislativa Municipal, todos favoráveis a aprovação. 

     Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade em 3º (segundo) turno. 

 Projeto de Lei n.º 058/2018, de 21/11/2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, o qual “Autoriza o Poder executivo Municipal a efetuar contrato de 

concessão de direito real de uso de imóvel público situado no Setor Industrial (Lei 

Municipal n.º 1.118/2008), com a pessoa jurídica de ALIOMAR PARAGUAÇU DE 

OLIVEIRA 46641033104 n. º 126,§1º, da Lei Orgânica Municipal, c /c art. 17 I, “h”, 

da Lei 8.666/1993 e art. 7º, do Decreto-Lei n.º 271/1967, e dá outras providências.” 

Este segue com Parecer Jurídico, e Parecer das Comissões, de Constituição, Justiça, 

Orçamento, Finanças e Redação, e Obras Serviços Públicos e Planejamento, todos 

favoráveis a aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo o 

aprovado por uinanimidade. 

 Projeto de Lei n.º 059/2018, de 29/11/2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para 

contratar financiamento por meio da Caixa Econômica Federal, na qualidade de 
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Agente Financeiro, e oferecer garantias, e dá outras providências.” Este segue com 

Parecer Jurídico, e Parecer das Comissões, de Constituição, Justiça, Orçamento, 

Finanças e Redação, Obras Serviços Públicos e Planejamentos, todos favoráveis a 

aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão. 

Com a palavra a Vereadora Guiomar Cardoso Piovezan, diz que não é a favor do 

Projeto em pauta, tendo em vista que o mesmo deixa muitas dúvidas, além de não 

comtemplar os bairros que mais precisam e pergunta até quando o município vai 

adquirir mais dividas. 

Com a palavra o Vereador José Lino Batista, diz que não tem nenhuma dúvida 

quanto ao referido Projeto, considerando que a Assessoria Jurídica esclareceu todas as 

dúvidas e acha um absurdo ouvir de alguns Vereadores que o projeto é duvidoso. 

Com a palavra o Vereador Antoninho Vardelei Camera, ressalta que o Projeto em 

pauta é de extrema importância para o desenvolvimento deste município, 

principalmente quando se trata de pavimentação asfáltica onde o município é tão 

carente. 

Com a palavra a Vereadora Aparecida de Almeida Dias de Sá, se manifesta contra 

o Projeto, tendo em vista que o mesmo não comtemplará todos os bairros, inclusive os 

que mais precisam. Outra questão é que o Projeto chegou em cima da hora e não teve 

tempo suficiente para ser analisado pela Casa e tem a chance de se tornar mais uma 

dívida. 

Com a palavra o Vereador Zacarias Gonçalves da Silva, neste momento o 

Vereador concorda com as palavras do Vereador Antoninho e diz que este projeto 

vem de encontro com o anseio da população, tendo em vista que as pessoas que 

receberão asfalto em frente suas casas vão contribuir para que seja pago o recurso.   

Com a palavra a Vereadora Érika Negarotê Garcez, diz que analisou os benefícios 

deste Projeto e percebeu que é muito importante e que se for pensar sobre os bairros 

que o Projeto não vai beneficiar Comodoro nunca vai ter asfaltado, reconhece que o 

Projeto chegou em cima da hora mais é de grande importância para o município. 

Com a palavra o Vereador João Fernandes da Silva, diz que o Projeto é muito 

bom, e faz questão de dizer que a Caixa Econômica ainda vai analisar e qualquer valor 

aprovado será bem utilizado, pois sempre pensa no bem do município e por isso é a 

favor do Projeto. 

Neste momento o Projeto é colocado em votação, sendo o mesmo aprovado com 

08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois) votos contra, sendo estes das Vereadoras 

Guiomar Cardoso Piovezan e Aparecida de Almeida Dias de Sá. 
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Neste momento o Senhor Presidente dá início aos trabalhos da Eleição da Mesa 

Diretora desta Câmara Municipal para o Biênio 2019/2020, informando que a eleição 

será por maioria absoluta de votos e a votação será mediante voto aberto, conforme 

estabelece o artigo 68 do Regimento Interno Cameral, alterado pela Resolução n.º 

003/2012, a qual se dará por voto aberto. Explica ainda que a votação será por 

chamada nominal, para que cada Vereador em pé declare seu voto, obedecendo a 

seguinte ordem: 4º Secretário, 3º Secretário, 2º Secretário, 1º Secretário, Vice 

Presidente e Presidente.  

Declara aberta a inscrição para o cargo de 4º Secretário, sendo inscrito o Vereador 

Zacarias Gonçalves da Silva. Todos manifestam seus votos mencionando o nome do 

candidato escolhido. O Presidente declara eleito para o Cargo de 4º Secretário o 

Vereador Zacarias Gonçalves da Silva, com 08 (oito) votos favoráveis e  03 (três)  

votos contra, sendo esses dos Vereadores Aparecida de Almeida Dias de Sá, Guiomar 

Cardosos Piovezan e Gustavo Quixaba Lucas. 

Em seguida se dá início as inscrições para o cargo de 3º Secretário, inscrita a 

Vereadora Érika Negarotê Garcez, a qual é eleita com 09 (nove) votos favoráveis e 02 

(dois) votos contra, sendo esses das Vereadoras Aparecida de Almeida Dias de Sá e 

Guiomar Cardoso Piovezan, e em seguida é declarado pelo Presidente como 

Vereadora eleita para o cargo de 3º Secretário a Vereadora Érika Negarotê Garcez. 

Na seqüência se inicia as inscrições para o cargo de 2º Secretário, tendo como 

candidato o Vereador José Lino Batista, que obteve 08 (oito) votos favoráveis e 03 

(três) votos contra, sendo esses dos Vereadores, Guiomar Cardoso Piovezan, 

Aparecida de Almeida Dias de Sá e Antonio Carmos Pinheiro de Oliveira. O 

Presidente declara eleito para o Cargo de 2º Secretário o Vereador José Lino Batista.  

Continuando a votação são abertas as inscrições para o cargo de 1º Secretário. 

Inscrito o Vereador Wender Bier de Souza, que obteve 09 (nove) votos favoráveis e 

02 (dois) votos contra, sendo esses das Vereadoras, Guiomar Cardoso Piovezan e 

Aparecida de Almeida Dias de Sá, ficando eleito para o Cargo de 1º Secretário o 

Vereador Wender Bier de Souza.  

Aberta as inscrições para o cargo de Vice Presidente, foi inscrito o Vereador 

Antoninho Vardelei Camera, que foi eleito com 07 (sete) votos favoráveis e 04 

(quatro) votos contra, sendo este dos Vereadores, Guiomar Cardoso Piovezan, 

Aparecida de Almeida Dias de Sá, Gustavo Quixaba Lucas e Antonio Carmos 

Pinheiro de Oliveira. O Presidente declara eleito para o Cargo de Vice Presidente o 

Vereador Antoninho Vardelei Camera. 

Em seguida se dá início as inscrições para o cargo de Presidente, sendo inscrito os 

Vereadores, João Fernandes da Silva e Guiomar Cardoso Piovezan, o qual foi eleito o 

Vereador João Fernandes da Silva com 09  (nove) votos e a Vereadora Guiomar 

Cardoso Piovezan obteve 02 (dois) votos, sendo esses do Vereador Gustavo Quixaba 
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Lucas e da  própria candidata. O Senhor Presidente Antonio Carmos Pinheiro de 

Oliveira, declara eleito para o cargo de Presidente o Vereador João Fernandes da 

Silva.    

Encerrada a votação, o Presidente, Antonio Carmos Pinheiro de Oliveira declara 

eleita a MESA DIRETORA da Câmara Municipal de Comodoro/MT, para o BIÊNIO 

2019/2020, com a seguinte composição: Presidente: JOÃO FERNANDES DA 

SILVA; Vice Presidente: ANTONINHO VARDELEI CAMERA; 1º Secretário: 

WENDER BIER DE SOUZA; 2º Secretário: JOSÉ LINO BATISTA; 3º Secretário: 

ÉRIKA NEGAROTÊ GARCEZ, 4º Secretário: ZACARIAS GONSALVES DA 

SILVA.  

Neste momento encerra o processo de Eleição da Mesa para o Biênio 2019/2020.   

Neste momento o Senhor Presidente passa para a fase do “GRANDE 

EXPEDIENTE”, deixando espaço aberto para explicações pessoais dos Vereadores. 

Com a palavra o Vereador Zacarias Gonçalves da Silva, após cumprimentar os 

presentes inicia seu pronunciamento dizendo que se sente satisfeito com o resultado 

da eleição da nova Mesa Diretora e com certeza que todos deram seus votos 

conscientes e acredita que o novo Presidente vai fazer um bom trabalho. Segue 

dizendo que é muito importante que a Casa dê oportunidade para o Gestor trabalhar 

sempre pensando no desenvolvimento do município. Logo após fala sobre a 

importância do Projeto aprovado hoje, o qual a Caixa Econômica vai avaliar e caso 

seja aprovado a cidade só tem a ganhar. Neste momento fala sobre as fortes chuvas 

que tem caído sobre este município e reconhece que houve muitos prejuízos mais o 

Poder Executivo já tomou as medidas cabíveis. Ressalta que a Administração tem 

feito muito, embora com pouco recursos, parabeniza o Prefeito pela desenvoltura dos 

trabalhos, pois este ano foi um ano difícil. Finaliza dizendo que 2018 chegou ao fim e 

deseja um feliz natal e próspero ano novo a todos.    

Com a palavra o Vereador, Antoninho Vardelei Camera, após cumprimentar a 

todos agradece imensamente a Deus pelo ano de trabalho, pois no primeiro ano de 

mandato o município enfrentou uma grande crise, agradece o empenho do Prefeito 

durante este ano. Na sequencia fala sobre as chuvas que causaram prejuízos nesta 

região no último final de semana, mais mesmo assim não pode negar que o material 

que é feito as pontes é de alta qualidade e tem contribuído com a economia deste 

município. Logo após parabeniza a nova Mesa Diretora e deseja sucesso para os 

próximos anos, pois cada eleitor acreditou em cada Vereador e no Prefeito. Na 

continuidade parabeniza todos os Vereadores que aprovaram o Projeto que visa o 

financiamento por meio da Caixa Econômica Federal   para a construção de asfalto, 

diz que reside neste município há mais de trinta anos e conhece as dificuldade deste 

povo, diz que torce para que a Caixa Econômica aprove o Projeto para que este 

município venha ganhar. Finaliza suas palavras agradecendo a todos pela presença e 

desejando boas festas de final. 
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Com a palavra a Vereadora, Aparecida de Almeida Dias de Sá, após 

cumprimentar a todos diz que hoje entrega seu trabalho como Secretária desta Casa, 

com sentimento de missão cumprida, parabeniza a nova Mesa Diretora eleita. Segue 

parabenizando o Presidente Antonio Carmos Pinheiro de Oliveira, pelos trabalhos 

pois durante este mandato foram muitos desafios. Diz que de agora para frente todos 

os Vereadores adquiriram experiências e todos devem votar sempre com 

responsabilizes e não pela emoção, pois cada decisão tomada influenciará na vida de 

cada comodorense. Neste momento agradece todos os servidores desta Casa que 

desempenharam muito bem os seus trabalhos no decorrer do ano, estende seus 

agradecimentos ao Secretários e Prefeito e no próximo ano a luta continua. Afirma 

que seu mandato está sendo conduzido com muita responsabilidade, pede a Deus 

sabedoria para continuar os trabalhos no próximo ano. Finaliza agradecendo a todos 

que se fazem presente.  

Com a palavra a Vereadora Guiomar Cardoso Piovezan, após cumprimentar a 

todos, inicia seu pronunciamento falando das fortes chuvas que caíram sobre toda 

região, também tece comentários sobre a falta de planejamento da parte da 

Administração. Solicita a Secretaria da Casa para que encaminhe um oficio ao Poder 

Executivo pendido o Projeto da obra na Serra do Carroço e também da obra no local 

conhecido como “Córgão”, pois tudo tem que ser planejado e não se pode brincar de 

fazer pontes, o recurso tem que ser bem empregado. Outra questão abordada pela 

Vereadora é sobre a eleição da Mesa Diretora, afirma que disponibilizou seu nome 

como candidata a Presidente por causa da maneira como está sendo premeditado a 

eleição. Faz questão de dizer que o Prefeito conhece esta Casa e deveria deixar cada 

Vereador tomar suas decisões sem interferir nas decisões de cada Vereador. Lembra 

que esta Casa foi eleita para fiscalizar o Prefeito mais tem Vereadores que não sabem 

o seu papel. Ressalta que pelo fato da mesma ser oposição e não ter votado favorável 

nesta Sessão não significa que os pedidos do povo podem deixar de ser atendidos, e se 

isso acontecer o povo vai ficar sabendo, pois seu papel é cobrar o Poder Executivo. 

Na continuidade afirma que o pagamento dos servidores públicos não estão em dias e 

só o décimo terceiro foi pago. Em seguida agradece a todos que ouviram as Sessões 

durante este ano, agradece cada servidor pelos trabalhos prestados durante o ano. Diz 

que esta é a última Sessão Ordinária do ano e deseja a todos um final de ano 

abençoado.  

Neste momento o Vereador Zacarias Gonçalves da Silva, solicita a palavra como 

Líder do Prefeito e diz que falou referente ao décimo terceiro salário e não referente 

ao salários dos servidores que tem até o quinto dia útil do mês para ser pago e a partir 

daí a Vereadora Guiomar tem o direito de cobrar.  

Com a palavra o Vereador Gustavo Quixaba Lucas, após cumprimentar a todos o 

Vereador parabeniza o Secretário de Esportes Lequinha pela desenvoltura nos 

trabalhos. Parabeniza todos que organizaram a formatura na escola da Gleba Macuco, 

pois a festa foi muito bem organizada, agradece a Presença do Prefeito que participou 
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da festa. Na sequencia fala sobre a importância do Projeto Porteira adentro que visa 

beneficiar o pequeno produtor, diz que não conversou com o Secretário de Obras 

sobre esta questão mais percebe que muitas vezes as reinvindicações que atende o 

pequeno produtor não são atendidas. 

Neste momento o Vereador José Lino Batista, solicita um aparte, sendo 

prontamente atendido, diz que vai se informar sobre como que funciona essa lei nos 

município vizinhos e que as vezes falta empenho dos Vereadores mais garante que vai 

buscar maiores informações referente esta questão. 

Retomando a palavra o Vereador Gustavo pede empenho da parte do Poder 

Executivo nesta questão, principalmente do aval da Assessoria Jurídica, lembrando 

que muitas vezes com um esforço mínimo ajudaria muito os produtores rurais. Logo 

após fala sobre os prejuízos causados pelas chuvas, porém tudo isso não pode ser as 

desculpas para o que aconteceu é preciso se preparar para esse período de chuvas. 

Neste momento a Vereadora Érika Negarotê Garcez, solicita um aparte, sendo 

prontamente atendida, reforça as palavras do Vereador Gustavo e diz que a Prefeitura 

conta com uma equipe de engenheiros para planejar as obras. 

Retomando a palavra o Vereador Gustavo, agradece as palavras da Vereadora 

Érica e pede que os engenheiros analisem para ver como serão feito os reparos, pois 

na verdade nem todas as obras feitas com os tubos galvanizados sofreram danos. 

Encerra suas palavras desejando um feliz natal e próspero ano novo a todos.  

Com a palavra o Vereador João Fernandes da Silva, após cumprimentar a todos, 

passa a agradecer todos os Vereadores que votaram para que ele fosse eleito 

Presidente desta Casa, e também respeita o voto dos que não votaram. Segue dizendo 

que sempre esteve cumprindo com o seu papel como Vereador, e que sempre vai fazer 

de tudo pela união de todos em prol deste município. Deixa claro que recebeu nove 

votos dos Vereadores para que fosse eleito Presidente e que o Prefeito Jeferson não 

vota, no entanto a Câmara tem sim um vínculo com a Prefeitura, pois juntos estão 

para colaborar com o desenvolvimento deste município. Em seguida agradece a Mesa 

Diretora em nome do Presidente Antonio e funcionários, e pede a colaboração durante 

seu mandato, pois vai dar sequencia nos trabalhos, diz que vai trabalhar pelo bem 

deste município, reconhece que não é orador, pois não estudou para isso, mas vai 

oferecer o seu melhor. Agradece todos que se fazem presente e dirige suas palavras a 

Vereadora Guiomar que também foi candidata a Presidenta diz que conta com a ajuda 

da mesma e a considera muito inteligente. Neste momento agradece e parabeniza 

todos que participaram da festa de formatura da escola da Gleba Macuco, pois foi uma 

festa muito linda e bem prestigiada por todos. Na continuidade passa a falar sobre a 

importância do Projeto n.º 059, e diz que este município foi comtemplado com este 

projeto, pois são poucos municípios que foram comtemplados, e a Caixa Econômica 

vai analisar para ver como pode ser pago, pois se depender de emendas o município 

não tem muito o que esperar nas questões de construção de asfaltos e se depender dele 
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vai fazer de tudo para que tudo dê certo. Finaliza agradecendo a todos que se fazem 

presente. 

Com a palavra o Vereador José Lino Batista, após saudar a todos agradece os 

Vereadores por terem elegido a nova Mesa Diretora desta Casa, agradece os nove 

votos que obteve, da mesma forma que agradece os dois que votaram contra e 

concorda que ninguém está aqui para concordar com tudo mais se coloca à disposição 

para colaborar com este município. Faz questão de dizer que o Prefeito Jéferson não 

está aqui para fazer campanha como algumas pessoas disseram e os votos nesta Casa 

sempre dependerá dos onze Vereadores. Ainda agradece a presença da Secretária de 

Finanças Adriana e das Vereadoras Guiomar e Aparecida que participaram da festa de 

formatura da escola do Distrito de Noroagro, agradece a todos que participaram em 

nome do Diretor da escola. Diz que não concorda quando um Vereador faz campanha 

rejeitando um projeto falando mal, deixa claro que as coisas não são assim, se refere 

sobre a questão do Projeto de Lei n.º 059 que será analisado pela Caixa Econômica. 

Deixa claro que esta Casa não vai aceitar um projeto que não seja favorável para o 

município e quanto a questão se o Prefeito vai ter responsabilidades ou não, ele é 

quem vai administrar e para isso ele conta com uma equipe, os Vereadores precisam 

apenas fiscalizar. Neste momento o Vereador se mostra indignado, pois a Assessoria 

Jurídica ficou até a última hora e não deu parecer favorável ao Projeto n.º 059. Afirma 

que da mesma forma a Comissão também quis fazer política em cima do referido 

Projeto, faz questão de dizer que não foi eleito para agradar a todos mais sim para 

auxiliar no desenvolvimento do município. Na sequencia agradece os servidores desta 

Casa, e se coloca à disposição juntamente com os demais Vereadores para lutar pelo 

bem do povo. Finaliza agradecendo a presença de todos. 

Com a palavra o Vereador Ozimar Mota da Silva do Carmo de Souza, após 

cumprimentar os presentes passa a agradecer todos os Vereadores desta Casa em 

nome do Presidente Antonio, agradece todos que se fazem presente. Diz que já é hora 

de parar com a politicagem tem que fazer o trabalho sério, parabeniza e agradece 

todos que votaram a favor da nova Mesa Diretora, pede desculpas se tiver ofendido 

alguém no decorrer do ano. Na sequência fala sobre a obra do Córgão, e pelo visto foi 

uma fatalidade, mais concorda que os engenheiros precisam acompanhar todas as 

obras, principalmente porque a região se encontra no período chuvoso. Neste 

momento agradece os servidores desta Casa e faz questão de lembrar a todas as 

famílias que o natal é todos os dias. Finaliza desejando a nova Mesa Diretora boa 

sorte nos trabalhos. 

Com a palavra o Vereador Wender Bier de Souza, cumprimenta a todos os 

presentes e inicia seu pronunciamento pedindo atenção especial quanto ao pequeno 

atraso do pagamento dos servidores públicos. Logo após diz que muitas situações são 

desgastantes se referindo a eleição da Mesa Diretora, pois sempre ocorre uma certa 

pressão. Na sequencia fala sobre a obra do córgão, diz que quando se trata das 

questões climáticas tem que respeitar mais o problema precisa ser resolvido com 
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urgência, pois todo interior teve as obras comprometidas nestas chuvas. Na 

continuidade fala que na Gestão da Prefeita Marlise o mesmo assumiu o papel de 

Líder, pois não é fácil assumir quando o mandato chega do meio para o fim, diz que é 

importante fazer o trabalho certo e não ficar procurando “pêlo em ovos”. Ressalta que 

seu compromisso não é com a situação e nem com a oposição mais sim com a 

população. Finaliza desejando um feliz natal e próspero ano novo a todos. 

Com a palavra a Vereadora Érika Negarotê Garcez, inicia seu pronunciamento 

agradecendo todos os seus amigos e estende os agradecimento aos servidores desta 

Casa. Passa a agradecer o Presidente Antonio e já agradece e parabeniza a nova Mesa 

Diretora, desejando sucesso na empreitada. Na sequência reforça todos os seus 

pedidos feitos no decorrer do ano, destacando a questão das estradas, não somente as 

da aldeia mais todas estradas. Continua agradecendo todos os ouvintes das Sessões 

durante este ano que passou. Finaliza desejando a todos um feliz natal e um próspero 

ano novo.           

Neste momento o Presidente Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira, passa a 

presidência dos trabalhos ao Vice Presidente José Lino Batista, que em seguida lhe 

concede a palavra.  

Com a palavra o Vereador Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira. Neste instante o 

Vereador cumprimenta a todos e agradece os ouvintes desta Sessão. Inicia seu 

pronunciamento citando um versículo bíblico que diz que ao vencer a carreira guardou 

a fé, agradece a Deus por estar finalizando seu trabalho como Presidente desta Casa. 

Ressalta que tem a sensação de dever cumprido e mesmo que digam por ai que o 

Presidente que devolve dinheiro para o Prefeito, é presidente burro mais nesse caso 

prefere ser chamado de burro do que de corrupto. Na continuidade tece comentários 

sobre o Projeto n.º 059, diz que pode ter havido um equívoco mais o referido Projeto 

foi iniciado no ano de 2014 quando o mesmo foi Secretário Municipal de 

Planejamento. Afirma que quando encerrou o mandato da ex Prefeita Marlise não 

foram finalizados os tramites mais foram muitos esforços para que este projeto fosse 

criado. Diante de tudo e vendo que já era a última Sessão achou importante trazer o 

referido Projeto para ser debatido pelos Vereadores, porém virou fofoca, deixa claro 

que foi feito tudo que tinha que ser feito o projeto foi analisado pelos assessores 

jurídicos da Câmara e Prefeitura. Ressalta que de agora em diante não vai enganar 

ninguém e não vai continuar implorando nada, diz que fez de tudo para colaborar com 

a Administração, porém não teve o esforço reconhecido. Aproveita a presença do 

Senhor Marcelo Beduschi ex Prefeito de Comodoro e agradece o mesmo que embora 

sendo oposição sempre foi muito respeitado por ele, mesmo que por falta de 

experiência na época não pode ajudar tanto a gestão. Na continuidade fala do prejuízo 

causado por causa das fortes chuvas nos últimos dias, diz que pode ter faltado 

compactação da terra quando a obra foi finalizada e exige que a equipe de engenharia 

acompanhe as obras para evitar esse tipo de prejuízo. Diz que não está generalizando 

mais existe funcionários no meio público que só servem para atrapalhar e em todas 
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gestões tem esse tipo de funcionário mais independente de qualquer situação vai estar 

à disposição mais não tem mais obrigação de convencer os Vereadores nas decisões. 

Neste momento dirige suas as palavras ao Vereador José Lino Batista e pede perdão 

por ter cometido um equívoco e votado contra o mesmo na eleição da Mesa Diretora, 

mais não foi premeditado, pois o referido Vereador tem seu total apoio. Na sequencia 

faz comentários sobre o resultado da eleição da nova Mesa Diretora, diz que ainda no 

ano passado comentou a possibilidade de o Vereador João Fernandes ser o Presidente 

desta Casa, afirma que conhece o Vereador João há trinta anos e sabe da sua 

honestidade, deseja sucesso no seu mandato como Presidente da Câmara. Neste 

momento dirige suas palavras ao Prefeito Jéferson e diz que é momento do mesmo 

escolher alguém para ouvir a Câmara do contrário enfrentará mais equívocos no 

decorrer do ano que se aproxima. Ressalta que fez sua parte e durante seu mandato 

combateu a corrupção, se coloca à disposição de tudo que for bom para o município. 

Agradece todos os servidores pelo trabalho prestado durante este ano, convida todos 

para participar de uma Sessão Solene nesta sexta feira as oito horas da noite onde 

estará sendo entregue títulos de Cidadãos Comodorense e realizando a posse dos 

novos servidores públicos aprovados no último concurso. Finaliza seu 

pronunciamento agradecendo a Vereadora Cidinha e o Vereador João Fernandes que 

foram seu braço direito em tudo durante o seu mandato de Presidente da Mesa 

Diretora.          

Neste momento o Vereador Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira, deixa a tribuna 

e o Presidente José Lino Batista retorna os trabalhos da Sessão ao Presidente titular.   

O Presidente Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira agradece a todos que se fazem 

presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declara encerrada esta Sessão, 

solicitando a mim Rosa Adriana Dourado _____ Agente Legislativa de Serviços 

Auxiliares, que lavre á presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada por 

todos os Vereadores presentes. 

1. Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira – Presidente:_________________ 

2. José Lino Batista – Vice-Presidente:________________________ 

3. Aparecida de Almeida Dias de Sá – 1º Secretária: __________________ 

4. Antoninho Vardelei Camera – 2º Secretário:_______________________ 

5. Zacarias Gonçalves da Silva – Líder do Prefeito: _______________________ 

6. João Fernandes da Silva – 4º Secretário:____________________________  

7. Gustavo Quixaba Lucas – Líder Bancada PPS:______________________ 

8. Wender Bier de Souza – Líder Bancada PSB:________________________ 
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9. Ozimar Mota S. C. de Souza – Líder Bancada MDB:___________________ 

10. Érika Negarotê Garcez –Líder Bancada PRB:_______________________________ 

11. Guiomar Cardoso Piovezan – Líder Bancada PDT:_____________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


